1 Схемотехника на дискретных элементах

К входу комплементарной пары VT1 и VT2 приложено пилообразное напряжение амплитудой 12 В. Определить максимальный и средний токи, потребляемые схемой, если транзисторы идеальные и имеют параметры: 
IС0=6 мА, UЗИ ПОРОГ= - 3 В (VT1) и UЗИ ПОРОГ= 3 В (VT2).  UПИТ=12 В.
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Решение
	
	Характеристика прямой передачи для ПТ с индуцированным каналом описывается уравнением
при UЗИ≥ UЗИ ПОРОГ
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Тогда ток стока имеет вид (рис. Б) и его среднее значение на интервале 1-2 равно               
	Среднее значение тока стока на интервале 0-2   IC=1 мА. На интервале 0-4 1 мА.
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